Comité de Seguridad de Playas de Nosara

   Queremos tomar esta oportunidad para reconocer a todos -personas y empresas-, que apoyaron todos  nuestros esfuerzos durante el año pasado; gracias a su compromiso y aporte económico para con nuestra causa - lograr que Playas de Nosara sea un lugar más seguro-, es que hemos logrado hacer de nuestra comunidad un lugar más seguro al que hubiese sido sin nuestros esfuerzos. Este es un proceso que está dando resultados positivos. Entendemos que algunas personas se sienten frustradas con el crimen continuo y sienten que los esfuerzos hasta ahora realizados no están funcionando, pero… imagínense que pasaría si no estuviéramos haciendo nada? Estamos logrando una diferencia y tenemos que seguir luchando!

   A lo que sus contribuciones ayudaron el año pasado:

-
Lograr que la Policía Turística viniera a Nosara.
-
A pagar la renta de la estación de la Policía Turística de Guiones, así como su electricidad, teléfono y agua. También se cancelo el teléfono de la Estación de Policía de Nosara centro.

-          A la construcción de un armario para el mantenimiento de las armas en la oficina de Guiones. 

-
A la construcción de una pared para evitar inundaciones en la estación de Policía de Nosara Centro, así como la limpieza del tanque séptico. 

-
A la asistencia financiera a la compañía High Tech Security para guardia en la entrada principal a la playa de Guiones durante Julio y Agosto.
   Por favor ver desglose de la contabilidad del año en el documento adjunto.

   Uno de nuestros futuros objetivos es implementar  la vigilancia monitoreada por cámaras de video en los  puntos estratégicos de nuestras carreteras. Cada uno de ellos estaría señalizado con rótulos indicando que se está “ingresando en un área de vigilancia monitoreada por video cámaras”.  Lo anterior cumple varios propósitos: primero que todo, tendríamos las grabaciones para revisar constantemente, o cuando sea necesario,  pues necesitamos establecer una línea de tiempo para los posibles crímenes. Segundo, cualquier criminal potencial sabría que está siendo observado, lo que le haría pensar dos veces en robar nuestros residenciales en lugar de hacerlo en otros que no tendrían el sistema de vigilancia monitoreada, y tercero, tendríamos información de las placas y fotografías de las personas en los automóviles también. Otros objetivos a futuro:
· La construcción de la estación de Policía de Nosara sigue en pie. El lote fue donado por la Asociación de Desarrollo Integral de Nosara y un perito del Ministerio de Seguridad vino a tomar medidas. El próximo paso será el registro del lote en el registro Nacional, conseguir estimados de tres constructores, y finalizar el financiamiento por una Asociación Gubernamental.

· Algunas renovaciones están en camino este mes para la Estación de Policías de Nosara, como poner más techo, arreglar los drenajes y cerrar el área de descanso de los policías para que tengan más privacidad.

· Un carro para patrullajes, que se prometió hace aproximadamente un año, está en las etapas finales de registro, y estamos esperando ver más patrullaje en  nuestras carreteras antes de que la temporada alta comience. Esto será un gran valor agregado a las tres motocicletas que ya están patrullando nuestro pueblo.
   Estamos deseosos de tener otra buena y segura temporada alta. Sin embargo, estamos quedándonos sin fondos y estamos nuevamente pidiendo sus generosas donaciones desde ahora, para poder realizar un plan para la temporada. Gracias a todos los que nos han ayudado a trabajar hacia un Nosara más seguro. También, estamos esperando incrementar la base de datos de nuestra comunidad e incluir a aquellos que no han participado aun en tratar de hacer que Playas de Nosara sea un mejor lugar para vivir y trabajar. Su contribución es una pequeña inversión  en la protección de nuestra comunidad, de nuestros visitantes y de nuestras inversiones.

